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Звіт директора ХЗОШ № 164 Борщик Л.М. перед громадськістю  

09.08.2022 

Шановні учасники конференції! 

Війна зруйнувала чимало планів, в тому числі і тих, які ми ставили на 

2021/2022 навчальний рік. Життя усіх нас розділилося на До та Після. Сьогодні, 

ми підводимо підсумки роботи колективу та моєї роботи, як директора 

упродовж звітного періоду. 

План та реалізація стратегічних напрямків у поточному навчальному році 

представлені на слайді. 

На щорічній звітній конференції від 16.06.2021 року були ухвалені 

рішення, які виконані стовідсотково, незважаючи на воєнний стан.  Слайд 

Головною подією у нашому закладі, до якої ми ретельно готувалися, було 

проведення з 07.02.2022 по 18.02.2022 Державною службою якості освіти 

інституційного аудиту в школі. За підсумками  було складено «Акт за 

результатами перевірки додержання закладом освіти вимог законодавства у 

сфері загальної середньої освіти (під час інституційного аудиту)». Надання 

висновків за підсумками відтерміновано у зв’язку з військовою агресією РФ.  

У 2022 році зі школи випущено 53 учні 11-х класів. 1 випускницю  Сухіну 

Єлизавету нагороджено Золотою медаллю ( вона ж пройшла НМТ з математики 

на 200б, чим підтвердила отриману нагороду). 85 учнів закінчили 9-й клас (11 

учнів – отримали свідоцтва з відзнакою). 54 учні 5-х-10-х класів закінчили 

навчальний рік з похвальними листами. Мережа складала: 40 класів, 1239 

учнів, середня наповнюваність становила 31,2 .  16 учнів до початку війни були  

внутрішніми переселенцями із зони АТО; було організовано роботу трьох 

класів (4 учні) з інклюзивною формою навчання, та роботу чотирьох груп 

подовженого дня. 

У 2022/2023 навчальному році планується функціонування 40 класів, у них 

навчатимуться 1180 учнів. Усі класи – з українською мовою навчання. 

Щорічно мережа та середня наповнюваність класів закладу збільшувалася, 

що підтверджує позитивний імідж закладу в Київському районі та м. Харкові . 

Слайд 
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Моніторинг охоплення навчанням та працевлаштуванням учнів 9-х класів 

школи за 3 роки показав, що 100 % випускників продовжують навчання в 10-му 

класі або ВНЗ І—II рівня акредитації. Слайд 

 У старшій школі, навчання організовувалося за профілями: 

- за природничо-математичним напрямом диференціації навчання в 10-А, 

11-А класах за математичним профілем; 

- за філологічним напрямом диференціації навчання в 10-Б, 11-Б класах за 

профілем української філології. 

Продовжено співпрацю з ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, зокрема кафедрою 

здоров’язбережувальної та інклюзивної освіти. Також підтримується тісний 

взаємозв’язок з іншими ЗВО І-ІІ та ІІІ-ІV рівнів акредитації м. Харкова. 

Школа укомплектована високо кваліфікованими спеціалістами, що дає 

можливість здійснювати інноваційну освітню діяльність. Станом на 01.06.2022 

у школі працюють 69 педагогів, 37 із яких це спеціалісти першої та вищої 

категорії, тобто 53% від загальної кількості вчителів школи. Слайд 

На слайді представлено моніторинг кадрового складу школи за 

показником «Кваліфікаційна категорія» за три навчальні роки. Як бачимо, 

чисельність учителів вищої категорії у 2021/2022 навчальному році 

залишилася незмінною у порівняно з попередніми навчальними роками. У 

звязку з введенням воєнного стану  та  військовою агресією РФ 11 педагогічним 

працівникам було перенесено термін атестації на один рік із збереженням 

кваліфікації категорії. 

Зауважу, що серед 22 вчителів вищої кваліфікаційної категорії 7 мають 

педагогічне звання «старший учитель»,  8 – «учитель-методист». 

Цьогоріч учителі підвищували кваліфікацію як у Харківській академії 

неперервної освіти, так і в Харківському педагогічному університеті імені 

Г.С.Сковороди.  Крім того, взяли участь у 6 міжнародних та 22 всеукраїнських 

науково- практичних конференціях, вебінарах, семінарах, майстер-класах.,  

проводили відкриті заняття, опублікували 31  авторську розробку у 

різноманітних виданнях. Але, на жаль, участь у фахових конкурсах цьогоріч 

педагоги закладу не взяли. 
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Для молодих учителів та колег, традиційно працювала Школа молодого 

вчителя, яку проводила Савіна Ольга Геннадіївна. 

У 2021/2022 навчальному році школа була повністю забезпечена 

педагогічними кадрами. У  ІІ семестрі у зв`язку зі звільненням  вчителя 

трудового навчання виникла вакансія. Адміністрацією закладу вжито дієві 

заходи щодо проведення якісних замін. До кінця навчального року вакансію 

заповнено не було через військову агресію рф. 

         Розвиток інформаційних технологій, карантинних обмежень, введення 

воєнного стану наклали відбиток на розвиток особистості сучасної дитини .  

Сьогодні в традиційну схему «учитель - учень - підручник» введена нова ланка 

- комп'ютер, а в шкільну свідомість - технології дистанційного навчання. 

Оптимальність режиму роботи закладу та гнучкий розклад занять дозволили 

нам з 11 квітня 2022 року відновити навчання в дистанційному режимі, 

створити  умови для реалізації індивідуальних освітніх траєкторій учнів,  

враховуючи місцеперебування учнів, забезпечити дотримання академічної 

доброчесності   та ефективне управління внутрішньою системою забезпечення 

якості освіти.. 

        Здібні, талановиті люди в будь-якому суспільстві є його рушійною силою.  

Станом на січень 2022 року банк обдарованих у школі становить 185 учнів. 

Серед них спортивний вид обдарованості мають 123 учні, художній вид 

обдарованості – 22 учні та 40 учнів мають інтелектуальний вид обдарованості. 

Учні нашої школи зуміли показати себе у всіх напрямах: спортивному, 

творчому, інтелектуальному, соціальному, мають призові місця на районних 

олімпіадах, турнірах, беруть участь у Всеукраїнських конкурсах 

У І (шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін брали участь 498 учнів. Переможцями ІІ (районного) етапу олімпіад, 

який проводився у дистанційному режимі, визнані 23 учні нашої школи, з них: І 

місце -4, ІІ місце – 5, ІІІ місце – 14. Слайд 

8 учнів школи стали переможцями Міжнародного мовно-літературного 

конкурсі імені Тараса Шевченка та Петра Яцика. У фінальному етапі конкурсу 

ім. Тараса Шевченка ІІ місце посіла Євсікова Марія. 
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Двоє учнів (Бондарева Анастасія та Яковлева Анна ) посіли перші місця у 

Всеукраїнському літературному онлайн-конкурсі знавців зарубіжної літератури 

для учнів (10-11 класів) «Літературний всесвіт» 

Двоє -посіли призові місця з історії та зарубіжної літератури в конкурсі-

захисті учнівських науково- дослідницьких робіт МАН. 

Для підвищення ефективності зазначеного напряму діяльності закладу 

заплановано додаткові види робіт дистанційної освіти для обдарованих учнів. 

У школі упродовж року пройшла низка заходів до пам`ятних  та 

визначних подій. 

З 06.09.2021 по 12.09.2021 під час Олімпійського тижня   проводилися: 

"Веселі старти" , легкоатлетичні естафети, тощо. 

У рамках тижня «Стоп булінг» для учнів  були проведені виховні години, 

заняття з елементами тренінгу «Профілактика булінгу в учнівському 

середовищі», вправи на формування почуття емпатії,  згуртованості колективу, 

була створена скринька довіри, де учні могли поділитися своєю проблемою. 

 25 вересня учні нашої школи відвідали міський форум «Молодь 

говорить». В рамках заходу відбулися чотири панельні дискусії: «Молодь і 

місто», «Підприємництво», «IT-тренди наступного десятиліття» і «Медіа». 

Школа у цьому навчальному році долучилась до традиційного 

Всеукраїнського уроку Доброти, Міжнародного Дня толерантності, Дня прав 

людини,  Всесвітнього дня авіації та космонавтики, Дня Соборності України, 

Всесвітнього дня Землі та до дня добрих справ «Щедрий вівторок». 

З нагоди Дня української   писемності   та   мови учні школи взяли участь 

у написанні  Всеукраїнського диктанту національної єдності. Учні 4-7 класів 

взяли участь у міському конкурсі знавців української мови  "Філолог- ерудит". 

До державних свят було створено інформаційні стіннівки,  що відображають 

головні історичні події нашої держави  та проведені відповідні тематичні 

заходи. 

 Поробки дітей, представлені на виставці «Осінні фантазії» довели, що 

якщо мати фантазію та вправні руки, можна звичайні овочі перетворити на 

справжні шедеври. 
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У Всесвітній день боротьби зі СНІДом в нашій школі пройшла 

загальношкільна акція в підтримку людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом «Ми за 

життя», відбулася вікторина «Що ти знаєш про ВІЛ/СНІД?», виставка стіннівок 

на тему: «СНІД: знати, щоб жити». Учнями школи була відтворена на 

штучному дереві ( розміщеному у вестибюлі закладу) червона стрічка, як 

символ солідарності та підтримки людей, що живуть з ВІЛ/СНІДом. 

З нагоди святкування дня Вишиванки в онлайн режимі  пройшла низка 

заходів: був створений фотоальбом "Моя вишиванка", галерея поробок на тему 

"Україна - моя вишиванка", калейдоскоп віршів з відповідної тематики.  

Традиційно в нашій школі проводяться тижні безпеки дорожнього руху, 

пожежної безпеки. 

Результатами роботи учнівського самоврядування є участь та перемоги в 

районних та міських конкурсах та змаганнях. У рамках міської акції "Будуємо 

мир разом" учнівське самоврядування нашої школи нагородили сертифікатом  

Міжнародної Асоціації миротворців ООН "Солдати миру" за виконання 

запланованої миротворчої діяльності. У рамках роботи школи розвитку «Мер 

міста», яка функціонує на   базі ХНУ міського господарства ім. О. М. Бекетова 

у співпраці з Департаментом  освіти, учні 9-А класу Балан Ілля та Щербак 

Богдан взяли участь в обговоренні власних проєктів спрямованих на розвиток 

міста. Учнівське самоврядування школи взяло участь в  інтерактивній грі Що? 

Де? Коли?, яка була присв'ячена Дню прав людини.  На реалізацію проєкту 

"Добрі серця"  та співробітництва школи та дитячого будинку № 3 було 

передано солодкі подарунки та речі першої необхідності, які зібрали учні та 

батьки нашої школи.  

Телеграм канал  Департаменту освіти ХМР «Герої освітнього фронту» 

відображає історії здобувачів освіти, їх батьків, педагогів, які спільними 

зусиллями наближають Перемогу. Дуже приємно та надзвичайно зворушливо 

читати про дорослі вчинки наших дітей, героїчну поведінку батьків та 

педагогів. 

Наша велика шкільна родина, незважаючи на відстань,  долучається до 

різноманітних конкурсів, он-лайн флешмобів, які проводяться і під час 

воєнного стану. А найцікавіші події відображуються на нашому шкільному 
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сайті та у Фейсбуці ( група ХЗОШ ХЗОШ). 

У школі до початку військового стану працювали вокальні  гуртки 

«Мрія» та «Сузір’я», «Кобза» , гуртки сучасного танцю «Вікторія» та «Олімп» , 

гурток «Захисник Батьківщини. На жаль, військова агресія РФ не дала 

можливість провести щорічний фестиваль талантів, де підводяться підсумки їх 

роботи. 

У  шкільній бібліотеці для учнів 1-11-х класів було організовано та проведені  

заходи (конкурси, вікторини, бібліотечні уроки, тощо), присвячені 

різноманітній тематиці та визначним подіям. 

Фонд художньої літератури та підручників протягом навчального року 

збільшився на 2380 екземплярів. Кількість учнів, які в цьому році скористалися 

послугами бібліотеки, складає більше 900 осіб. 

За минулий рік було видано понад 480 довідок адресно-бібліографічного, 

уточнюючого, фактографічного, консультативного характеру. 

Учениця 10-А класу Чайка Катерина стала переможцем конкурсу 

«Екологічна просвіта»,  який було організовано для шкільних бібліотек району 

Управлінням освіти адміністрації Київського району. 

Бібліотека координує свою роботу з обласною бібліотекою для дітей, 

бібліотекою ім. В.Г. Короленка , шкільними бібліотеками району та міста. 

   Упродовж  навчального року психологічна служба та адміністрація школи 

належну увагу приділяли питанню створення безпечного освітнього 

середовища в школі, просвітницькій та профілактичній роботі.  

У листопаді з учасниками освітнього процесу  було проведено анкетування у 

рамках самоаналізу освітнього процесу за напрямами: «Освітнє середовище», 

«Система оцінювання здобувачів освіти», «Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників закладу освіти», «Управлінські процеси».  За результатами 

анкетування батьки (100%) оцінили якість освіти на високому та достатньому 

рівнях. 90 % опитаних учнів почувають себе безпечно та комфортно у школі. 

Отримані результати  (оприлюдненні на сайті закладу) показують і деякі 

недоліки, які ми будемо врахуємо при плануванні роботи на наступний 

навчальний рік.  
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      Педагогічний колектив систематично працює в напрямку забезпечення 

соціальної підтримки  183 учнів пільгових категорій. Упродовж звітного 

періоду дітям  за державні кошти надавалось безкоштовне  харчування (59 

учнів), матеріальна допомога ( 16 учнів), 1 учня забезпечено шкільною формою 

та зимовим взуттям.  

       Упродовж листопада у школі проходила акція «Допоможи ближньому»,        за 

підсумками якої всі учні з числа дітей пільгового контингенту отримали 

шкільне приладдя. У вересні діти відвідали Харківській зоологічний парк, у 

грудні -  новорічні свята та отримали солодкі подарунки.  

Психологічною службою надавалися індивідуальні консультації з особистих 

питань учасникам освітнього процесу. 

           Для учнів 1-4-х класів організовано харчування за бюджетні кошти 

(100%) на суму 16,00 грн., 5-11-х класів – за батьківські кошти (97%). 

Стовідсотково охоплені харчуванням діти, які відвідують ГПД. За медичними 

показниками 36 учнів забезпечено дієтичним харчуванням. Крім того 

організовано харчування молоком учнів 1-х класів (100%) за бюджетні кошти із 

грошовою нормою 7,98 грн. В їдальні закладу встановлено альтернативне 

джерело питної води, якість якої регулярно підтверджується висновком 

санітарно-епідеміологічної експертизи. Поступово оновлювалася  

матеріально-технічна база харчоблоку.  

У закладі забезпечується контроль за дотриманням норм санітарно- 

гігієнічного режиму, проведенням обов’язкових медичних профілактичних 

оглядів учнів, за результатами  яких діти розподіляються за групами здоров’я та 

фізичним розвитком, визначаються медичні групи з фізичної культури. Після 

кожних канікул медичними працівниками проводиться огляд дітей на 

педикульоз. Здійснюється  контроль за наявністю санітарних книжок 

працівників та медичних довідок учнів 

Адміністрацією, медичними працівниками школи та класними 

керівниками упродовж року проводиться медико-педагогічний контроль за 

відповідністю фізичних навантажень учнів на заняттях з фізичної культури. 

Для забезпечення безпечних та нешкідливих умов функціонування закладу 
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і навчання учнів були залучені додаткові джерела фінансування: отримання 

коштів за надання додаткових освітніх послуг та за рахунок матеріальної 

підтримки з боку батьківської громадськості. Заплановані заходи щодо 

фінансово-господарської діяльності були вирішені частково, у звя’зку з 

проведенням бойових дій на Північній Салтівці після військового вторгнення 

РФ в Україну 24 лютого 2022 року. Слайд 

Проводяться своєчасний облік, інвентаризація матеріальних цінностей 

та  списання застарілого,  не придатного для використання майна школи. 

Здійснювалось сервісне обслуговування  комп’ютерної техніки закладу. 

На покращення та зміцнення матеріального забезпечення за рахунок 

бюджету, було виділено кошти та придбано матеріальні  цінності  загальною 

вартістю – 256 313,60 грн.: Слайд 

    У закладі забезпечується дотримання санітарно-гігієнічних, 

протипожежних норм і правил, техніки безпеки, вимог безпечної 

життєдіяльності учнів і працівників, збереження майна закладу. У вестибюлі 

закладу розміщено 2 сучасних інформаційних стенда з пожежної безпеки та 

охорони праці. У  наявності 56 вогнегасників , які проходять повірку і 

перезарядження один раз на рік, а також: пісок, ковдри, лопати, вода й інші 

засоби. Евакуаційні шляхи та виходи до безпечної зони обладнані аварійними 

ліхтарями. Встановлені покажчики   біля місця розташування пожежних 

гідрантів на будівлі школи. У закладі в наявності підвальне приміщення. Яке 

можно використовувати як укриття (площа 100кв.м.) 

     Медичний кабінет обладнаний відповідно до вимог Санітарного 

регламенту, забезпечений медикаментами та медичними працівниками і 

передбачає надання дітям первинної медичної допомоги.   

     Територія  та будівля закладу , споруди ,  інженерні мережі до початку 

військової агресії РФ  були у задовільному стані. Після ворожих обстрілів у 

лютому- березні та прямого влучання снарядів 1 та 8 квітня у будівлю 

пошкоджено 98% склопакетів  у приміщеннях, 80% міжкімнатних дверей, , 

зруйновано одну стіну та покрівлю над каб.61, ушкоджене асфальтне покриття та 

утворені вирви на території закладу. Частково зазнали ушкодження меблі, 

технічні та дидактичні засоби  навчання,  технологічне обладнання харчоблоку. 

Матеріали, які підтверджують зазначені ушкодження передані до прокуратури. 
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       У закладі здійснюється стимулювання та підтримка обдарованих учнів. 

Упродовж року стипендію Харківської міської ради «Кращий учень 

навчального закладу» отримувала Пащенко Аліна, учениця 11-Б класу.  

Кандидатом на нагородження стипендією   у 2022/2023 навчальному році є 

Узенкова Дар`я, учениця 10-А класу. 

Переможців турнірів, олімпіад та конкурсів було нагороджено 

дипломами, грамотами. 

За успіхи в професійному зростанні чотири працівники закладу 

нагороджені Грамотою Управління освіти адміністрації Київського району 

Харківської міської ради. 

За рахунок профспілкових внесків 7 працівникам школи було видано 

матеріальну допомогу на суму 7 000 грн. Педагогічні працівники отримали 

премію та грошову винагороду. Кожен педагогічний працівник отримав 

матеріальну допомогу на оздоровлення. 

У 2021/2022 н.р. головна увага в школі приділялася системі ранньої 

профілактики правопорушень, індивідуальній роботі з учнями, які потребують 

посиленої педагогічної уваги. Адміністрацією школи проводився контроль за 

відвідуванням учнями начальних занять, було організовано роботу лекторської 

групи «Правознавець», Ради профілактики правопорушень. На 

загальношкільних батьківських зборах розглядаються актуальні питання 

виховання дітей та попередження правопорушень. 

На внутрішньошкільному обліку перебувало 3 учні. За учнями були 

закріплені громадські вихователі, які проводили профілактичну роботу, 

здійснювали контроль за навчальними досягненнями, допомагали в організації 

дозвілля, вирішенні конфліктних ситуацій. Діти відвідували шкільні гуртки та 

секції, мали громадські доручення.  

Було складено та реалізовано спільний план роботи школи та зі службою 

у справах дітей Київського району, відділом ювенальної превенції Київського 

ВП ГУ НП Харківській області, комітетом у справах сім’ї, молоді та спорту 

Київському району, центром соціальних служб для сім’ї та молоді Київського  

району.  
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Здійснювався постійний контроль за виконанням  нормативних 

документів щодо запобігання дитячому травматизму, проведенням 

роз’яснювальної роботи щодо правил поведінки на перервах. Питання 

профілактики дитячого травматизму розглянуті на нарадах при директорі, на 

засіданні МО класних керівників, батьківських зборах. 

Потребує корекції й спільних зусиль організація чергування по школі 

учнів старших класів та вчителів. Випадків травмування дітей не зафіксовано. 

Здійснюється залучення педагогічної та батьківської громадськості 

навчального закладу до управління його діяльністю; школа співпрацює з 

районною ветеранською організацією, бере участь у благодійному проєкті 

«Добрі серця» (співпрацює з дитячим будинком № 3), Асоціацією багатодітних 

сімей «АММА». 

Усі питання щодо зміцнення матеріально-технічної бази погоджуються з 

радою школи та батьківським комітетом. Складено та реалізовано спільний 

план роботи  ради закладу та батьківського комітету школи. 

У звітному періодіне було застосування дисциплінарних стягнень до 

працівників. Упродовж  навчального року до адміністрації надійшло: 9 запитів 

про надання публічної інформації,16 заяв про переведення учнів до закладу. 

Терміни розгляду звернень не порушені. За всіма зверненнями надано своєчасні 

відповіді заявникам. Документація за зверненнями громадян оформлена 

належним чином, відповідно до вимог ділової документації. 

Головні завдання поставлені перед школою у 2021/2022 навчальному році 

виконані.  

Дякую за увагу! 
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